Tasterbausatz Advanced, M5,
41-teilig
626115-9110-000

Pos Anz. Sachnummer  Bezeichung Gewicht
1 2 600341-8261-000 Tasterverlangerung, M5, Aluminium, DGE11, LE40 104
2 2 600341-8262-000 Tasterverlangerung, M5, Aluminium, DGE11, LE6O 15¢
3 1 600341-8424-000 Tasterverlangerung, M5, Aluminium, DGE20, LE60 379
4 1 600341-8422-000 Tasterverlangerung, M5, Aluminium, DGE20, LE100 50 g
5 2 626107-1100-100  Tasterverlangerung, M5, ThermoFit silber, DGE11, LE100 1449
6 1 626107-1080-100  Tasterverlangerung, M5, ThermoFit silber, DGE11, LEO 129
7 1 626105-6280-040 Dreh-Schwenk-Gelenk, M5, Titan, DG11, L40 16 g
8 1 600342-9002-000 Gelenkstiick, M5, Titan, DG11, L30 mit Gewindestift 11g
9 2 626105-6280-020 Drehstiick, M5, Titan, DG11, L20 79
10 1 626119-0001-019  Schraubenset fiir Kegelaufnahme, M3 (10 Stk.) 1g
11 2 602030-0222-000  Stiftschliissel, DG5, DS2,9, L70 8¢
12 2 626109-0013-000 Hakenschliissel ahnlich DIN 18108, DG20 23g
13 2 626109-0012-000 Hakenschliissel ahnlich DIN 1810B, DG11 19g
14 4 626109-0035-000 Torx Schraubendreher T6, abgewinkelt, Stahl 2g
15 1 602030-0021-000  Sechskant-Winkelschraubendreher DIN 911, SW 2,5 3g
16 1 000000-0015-248  Sechskant-Winkelschraubendreher DIN 911 SW 4 10 g
17 1 600341-8002-000 Wirfel, M5, Titan, B20, mit Gewindezapfen 329
18 2 600341-8361-000 Wirfel, M5, Titan, B15, mit Gewindezapfen 13¢
19 1 626109-0016-000 Schraube fir Wiirfel, M5, V2A, 120, ML20 3g
20 1 626109-0015-000  Schraube fiir Wiirfel, M5, V2A, L20, ML15 3q
21 2 626115-0050-022  Taster mit Gewinde, M5, abgesetzt, Hartmetall, Rubin, DKO,5, L22 6g
22 1 602030-8061-000 Taster mit Gewinde, M5, abgesetzt, Hartmetall, Rubin, DK1, L32 749
23 2 600342-8020-000 Taster mit Gewinde, M5, Hartmetall, Rubin, DK3, L33,5 4q
24 2 600342-8021-000 Taster mit Gewinde, M5, Hartmetall, Rubin, DK3, L58 6g
25 1 602030-9015-000 Taster mit Gewinde, M5, Hartmetall, Rubin, DK5, L75 13¢
26 1 626105-0820-114  Taster mit Gewinde, M5, ThermoFit, Rubin, DK8, L114 10g
27 1 V0576_A_001 Inhaltstibersicht www.probes.zeiss.com

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
T T T T

N —
|| Ip——

m—
. B

)y

i@ @'@'@@

M) QH




Stylus kit advanced, M5,
set of 41 pcs.

626115-9110-000

Pos Qty. Item no. Description Weight
1 2 600341-8261-000 stylus extension, M5, aluminium, DGE11, LE40 104
2 2 600341-8262-000 stylus extension, M5, aluminium, DGE11, LE6O 15¢
3 1 600341-8424-000 stylus extension, M5, aluminium, DGE20, LE60 379
4 1 600341-8422-000 stylus extension, M5, aluminium, DGE20, LE100 50 g
5 2 626107-1100-100  stylus extension, M5, ThermoFit silver, DGE11, LE100 1449
6 1 626107-1080-100  stylus extension, M5, ThermofFit silver, DGE11, LE8O 124
7 1 626105-6280-040 rotary-knuckle-joint, M5, titanium, DG11, L40 16 g
8 1 600342-9002-000 knuckle joint, M5, titanium, DG11, L30 with screw 11g
9 2 626105-6280-020 rotary joint, M5, titanium, DG11, L20 79
10 1 626119-0001-019  set of screws for cone adapter, M3 (10 pcs.) 1g
11 2 602030-0222-000  pin wrench, DG5, DS2,9, L70 8¢
12 2 626109-0013-000 hook wrench, DG20 23g
13 2 626109-0012-000 hook wrench, DG11 19g
14 4 626109-0035-000 torx wrench T6, angled, steel 2g
15 1 602030-0021-000 hex wrench DIN 911, BSW 2,5 3g
16 1 000000-0015-248  hex wrench DIN 911, BSW 4 10 g
17 1 600341-8002-000 cube, M5, titanium, B20 329
18 2 600341-8361-000 cube, M5, titanium, B20 13¢
19 1 626109-0016-000 screw for cube, M5, Inox, L20, ML20 3g
20 1 626109-0015-000 screw for cube, M5, Inox, L20, ML15 3q
21 2 626115-0050-022 stylus with thread, M5, shouldered, tungsten carbide, ruby, DK0,5, 122 6g
22 1 602030-8061-000  stylus with thread, M5, shouldered, tungsten carbide, ruby, DK1, 132  7g
23 2 600342-8020-000 stylus with thread, M5, tungsten carbide, ruby DK3, 133,5 4g
24 2 600342-8021-000 stylus with thread, M5, tungsten carbide, ruby, DK3, L58 6g
25 1 602030-9015-000 stylus with thread, M5, tungsten carbide, ruby DK5, L75 13 ¢
26 1 626105-0820-114  stylus with thread, M5,ThermoFit, ruby, DK8, L114 10g
27 1 V0576_A_001 content overview www.probes.zeiss.com

l!!l!!tznuln E!ﬁ@éuﬁ@i &
m__ _ LR

B et |

i@ @'@'@@

M) QH

|| Ip——

m—
. B

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
T T T T



